

地面打击“伊斯兰国”？

美高官表态首涉地面作战，白宫随即称这只是“假设情况”

美军参谋长联席会议主席马丁·登普西说，如果迫不得已，美军可能在伊拉克与极端组织“伊斯兰国”正面交锋——打地面战。

登普西和国防部长查克·哈格尔16日在参议院军事委员会出席听证会。登普西说，虽然白宫方面排除派遣特种部队赴伊作战的可能，“但是他(总统贝拉克·奥巴马)还告诉我，要向他报告个案”。

“如果真的到了那个地步，即我认定我们的军事顾问必须伴随伊拉克部队进攻‘伊斯兰国’某些具体目标，我将向总统提出建议。”

在参院军事委员会主席卡尔·莱文追问下，登普西进一步说，如果现在应对“伊斯兰国”的方法不奏效，他可能建议奥巴马“投入地面部队”。

登普西此番表态是美军发动对伊空袭以来首次涉及派遣地面作战部队的内容。鉴于深陷伊拉克战争的教训和美国民众反战情绪，地面作战部队重返伊拉克对奥巴马政府而言是非常敏感的议题。

白宫方面随即试图淡化登普西的言论，发言人乔希·欧内斯特在记者会上说，登普西仅在谈论“假设情况”，“今后可能会出现一种情况，以至于他可能会向总统提出与地面部队相关的战术性建议”。登普西的发言人也称，登普西并非在谈论“在伊拉克部署美军地面作战部队”。

大约300名美军顾问正在伊拉克，另有大约350名美军在伊保卫美国外交机构。奥巴马本月初宣布，再派遣大约350名美军以保卫美国外交机构，从而使在伊美军总人数增加至大约1000人。

据新华社



9月16日，登普西(前)出席听证会，反战人士在其身后抗议。 新华社发

美议员担忧打击变成“打地鼠”

美国国会正在审议是否训练和武装叙利亚反对派的方案，以便他们能配合美军打击盘踞在叙境内的“伊斯兰国”武装。

国防部长哈格尔说，即使受过培训的反对派武装全部投入作战，也仅能遏制“伊斯兰国”的进攻势头，“不足以使局势逆转”。

听证会不时被反战民众打断。他们喊着“动武行不通”、“更多战争，更多极端主义”。

登普西承认，单凭美军无法消除

“伊斯兰国”造成的威胁，即使在叙利亚投入装甲师也不行。要击败这一极端组织，需要其他国家合作。美国正试图召集一个国际联盟以共同对付“伊斯兰国”。英国、法国、德国、加拿大和澳大利亚已经或打算提供军事合作，包括空中侦察和军事顾问。10个阿拉伯国家也表示将向美国提供支持。

参议员安格斯·金担心，美国将在全球卷入一场无休止的应对极端组织的行动，变成一场“地缘政治的打地鼠游戏”。

据新华社

“伊斯兰国”宣称击落叙政府军机

据新华社消息 极端组织“伊斯兰国”武装人员16日宣称，当天击落叙利亚政府军的一架军用飞机。总部设在英国首都伦敦的“叙利亚人权观察组织”说，这是“伊斯兰国”今年6月底宣布“建国”以来首次击落政府军飞机。

“叙利亚人权观察组织”主管拉米·阿卜杜勒·拉赫曼说，这架军机当时正在“伊斯兰国”控制的据点、北部城市拉卡上空对武装人员展开空袭，遭到地面回击。

阿卜杜勒·拉赫曼补充，军机坠落到地面一座房屋，造成地面人员伤亡。另据美联社援引一名当地居民的话报道，军机坠毁造成地面8人死亡，包括损毁房屋所属两个家庭的成员。

晚些时候，“伊斯兰国”成员通过微博客网站“推特”发布一张照片，显示疑似为坠毁军机的残骸。

“伊斯兰国”宣称击落军机，正值这一武装面临更多空袭之时。

美联社报道，叙利亚政府军先前一直没有对“伊斯兰国”控制的区域实施过轰炸，近来才打破维持一年多的“空窗期”，加大力度对拉卡等地展开空袭。

美国总统奥巴马本月10日宣布，将对“伊斯兰国”武装的空袭范围从伊拉克扩大到叙利亚境内。

國華印象
GUOHUA IMPRESSION
國/之/華/宅/山/之/印/象

9月27日 10号珍藏楼王
盛大开盘

5000抵2万钜惠倒计时进行中

独享山大二附中(小)学九年一贯制教育



84%超高得房率
经典四室传世户型



工程质量优
全国根治住宅工程质量通病活动示范项目



准现房发售
2015年3月交房

國華地產
GUOHUA REALESTATE
责任央企 服务山东

0531-67893077

◎接待中心地址/济南奥体中心东临 高新区经十东路与凤凰路交汇处北行777米路西

◎开发商/山东国华时代投资发展有限公司 ◎国华地产官方网站/http://www.guohuadichan.com

预售许可证号: 济建预许2013168、2013182、济建预许2012273号、济建预许2012274号、济建预许2011359-2011362、2011363-2011368、2011395号 本广告中图片及文字仅供参考使用, 并非开发商的要约, 不构成双方买卖合同内容, 最终以解释归开发商所有



国华印象官方微信平台二维码